e [Ipska Yarn Art Jeans - Koip 3eaeHun N2 52 -
MEHIIIEe 0OTHOI'0 MOTKA

e [Ipa:xa Alize Softy - :xoBTa N2 216 - 114 "3y0UUKIB'
Ta OPIBOK

e ['AUOK A1 B'A3aHHA (Y MEHE 1.5 MM)

e [HaroBHIOBAY /LIS II'PALLIOK

e (Ouj Ha Oe3IIeYHOMY KPIILIEHHI 9 MM

e ['VI3MKHU 2 IIT J0 10 MM - I KPIILIeHHI HIKOK

e JloBra roJika 11d 3MMBAHHA JeTaJael Ta MilfHa
HUTKA 1T KOJIp TUHO3aBPUKA

e KA - KLIbIIC aMIrypyMi

® IIII - HOBITPSAHI ET.Ii

e COH - CTOBOUKU 0€3 HAKUJIY

® C3H - CTOBOUK 3 OTHUM HAKUIOM
e IIp - nIpudaBKa

e y0O - yOaBKa
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1.8 cOm B KA
2, 8 IIp = 16
3. (1¢OH, 1 IP)*8 = 24
4-5. (2 pan) 24 cOH
6. 6 y0, 12 cOH = 18
7. (1 cOH, 1y0)*6 = 12
8-15. (8 paniB) 12 cOH

16. 6 VO
?fm * HizKKU ILIBHO
HAIIOBHIOEMO B IIPOIIEC]
1.6 cOH B KA | P
B'I3aHHSA Ta CTATYEMO
2. 611p = 12

OTBIp.
3-4. (2 pAan) 12 cOH PyuKM - HAIIOBHIOEMO
5. (2 COH, 1Y0)*3 = 9 .

' JINIIE TOJIOHDbKIL.
6-7. (2 psan) 9 cOH - .
Ha o1 py4dii MoKHA
8.31p,3y0 =9 By,
JIAIIMUTU TOBI'UU KIHEUb

~14. (6 pgiB) 9 COH :
9-14. (6 psLiB) 9 TIPSR IS TIPUITNBAHHS.
CKiIamaeMo Ta

IIPOB'A3YEMO 4 COH

1.6 cOH B KA

2. (1cOH,1TID)*3 =09

3. (2 cOH, 1TIP)*3 = 12

4. (3 ¢OH, 11IP)*3 = 15

5. (4 cOH, 1 TIP)*3 = 18
6-7. (2 paau) 18 coH
MosKHa JUIIATHA JOBIUN
KIHELb IIPSKI 1JIST
IIPUIINBAHHSA.

1.6 C3H B K.aMi

N

coc()oonD
JlniaemMo 10Bruit Kinenb
MIPSKL T IIPUNTNBAHHA.

—
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1.6 cOH B KA
2. 6TIp =12
3.(1 cOm, 1 TIP)*6 = 18
4. (2 cOH, 1 TIP)*6 = 24
5-7. (3 psan) 24 cOH

8. 9 coH, 6 ip (110 3 cOH
B KOZKHY IIETJII0),
QCOH = 36

9. (11Ip, 11 COH)*3 = 39
10-17. (8 pamiB) 39 cOH
18. (1 y0, 11 cOH)*3 = 36
19. (4 cOMH, 1 V0)*6 = 30
20. (3 ¢OH, 1V0)*6 = 24
21. (2 ¢OH, 1 Y0)*6 = 18
22. (1 ¢cOH, 1y0)*6 = 12
23. 6 y0

3aKpUBaeMO OTBIP.

_!ﬁ‘-" ___rI!;:;;..

OueHgTa KpilmnuMo nicas
8-ro0 pany. f 3adikcyBaaa
0uYi Ha BigcTadl 18 nereJib
OJIHE Bim oaoro (mo kpasx
IPUOABOK).

[IT1JIbHO HAITOBHIOEMO
'0JI0BY HAIIOBHIOBAYEM.

—
/ Ll
1.6 cOH B KA
2. 61Ip =12
3.(1 cOM, 1 TIP)*6 = 18
4. (2 cOH, 1 TIP)*6 = 24
5. (3 cOM, 1 IP)*6 = 30
6. (4 cOH, 1 IP)*6 = 36
7-11. (5 paaiB) 36 cOH
12. POpMYEMO JKUBOTHK:
12 COH, 6 Y0, 12 COH = 30

13. 30 cOH 20. (2 ¢OH, 1Y0)*6 = 18
14. 5 ¢6H, 1 Y0, 15 cOH, 21. (1 ¢OH, 1 Y0)*6 = 12
1y0, 6 cOH = 28 22-23. 12 COH

15. (5 COH, 1y0)*4 = 24
16-18. (3 paAIN) 24 COH

TL10 MILTBHO HATTOBHIOEMO
B IIPOIIEC] B'I3aHHS

HAIIOBHIOBAYEM.
3aIUIIAEMO JTOBIUH Kilelb
NIPSKI LI NPUITHUBAHHA
T'OJIOBH.

19. 24 COH, BB'S3VIOUU
DYUYKH:

4 COH, 4COH 3 PYUKOIO,
9 COH, 4 COH 3 PYYKOIO,
3 COH = 24

LA e
PULINBAEMO TOJIOBY,

BYIIIKA, BUIIMBAEMO Hi3Ipi.
Kplnumo 3 101IoMOroio
I'YI3UKIB HIZKKH.
MIPUITUBAEMO XBOCTUK
(TakM 9HHOM, 11100
TUHO3aBPUK MII' CUIITH,
OITMPAaIoYNCh Ha HHOTO.

[3 3KOBTOI OPSIKI B'STKEMO:
1. JTAHIIO;KOK 3 I (Bif
JOOMKA 10 XBOCTHUKA).

Y MeHe 22 1

2. IIp 110 BChOMY JIAHIIOKKY.
Y MeHe 22 1p.

[IpUiIuBaeMo 10 CIIMHKU.
BuimiBaeMo OpOBKU Ta
ILIAMKH (32 Oa/KaHHAM).




